

“要我干事”变“我要干事”

邹城市田黄镇党员承诺制促进了干部作风转变

本报邹城讯 (记者谢翠萍 通讯员王冲 杨磊)邹城市田黄镇栗子园村的闫振平终于实现了进行腿部康复训练的愿望。在该村“第一书记”张虎作出“要让他进行康复训练”的承诺一周后,闫振平就来到了医院,闫振平的愿望能够实现得益于田黄镇正在进行的“党员三诺一体化建设”,即:承诺、践诺、评诺。在这里,干部

面对民生问题,不能再开空头支票,而要说到做到。 2012年,邹城市公路局工程处主任张虎来到邹城市田黄镇栗子园村任村“第一书记”时,田黄镇正推行“党员承诺制”,为此,张虎书记向村民作出承诺:打一口井,让村民喝上干净、方便的地下水,并将自己作出的承诺和践诺进展情况在村务公开栏进行了公示,接

受村民随时的监督和评议。 作出承诺容易,张口一说就是,但践行承诺却需要真抓实干的作风和真金白银的投入。从请专家到申请打井经费,全是张虎利用自己的人脉和社会资源申请来的。水井打好了,张虎又开始谋划着在山腰上建蓄水池,然后将水引入户,为村民装上自来水。 “生活上从没水喝到有水喝,

老百姓肯定受益,再也不用为了一桶水打地铺或者到隔壁村借水了。生产上,也能浇上水了,庄稼至少能增产两成。”栗子园村村支部书记张振法告诉记者。 对目前正在推行的“三诺一体化”建设,张振法认为,这好比给老百姓开出一张明白纸:“干部作出什么承诺,承诺完成到什么程度,如何评价这些承诺,老百姓心里都

明白得很,并且能随时监督和评议,这能很好的促进党员干部致力解决民生问题。” “三诺一体化”是田黄镇“党员承诺制”建设的缩影,实现了党员干部从“要我干”到“我要干”的转变,目前该制度正在邹城全市推广,并从“党员承诺制”拓展到了“三大员(第一书记、联村民警、民生代办员)承诺制”。

74个村级信访室 解决群众诉求

惠民县皂户李镇 从源头上化解矛盾

本报惠民讯 (通讯员耿沛芳 申建强 王廷刚)“今年村级信访接待室建成以后,村‘两委’轮流值班,群众间的矛盾纠纷能及时地到接待室来反映了。目前村里环境好了,风气也正了,全部纠纷都能化解在村里了。”惠民县皂户李镇张尹村支部书记张丰云谈起村里的信访接待室,深感欣慰。

据了解,今年皂户李镇为进一步强化村级信访调解在三级信访网络中发挥的基础性作用,在全镇74个村都设立了村级信访接待室,村级信访调解员与村两委成员轮流值班负责接待来访群众,协助群众解决矛盾纠纷。同时,该镇信访、司法、派出所、梁家法庭选派专业人员作为信访代理员,不定期进村入户发放宣传资料,宣传信访、司法等相关知识,并为群众免费提供法律咨询或法律援助。

据不完全统计,自村级信访接待室成立以来,该镇共在一线排查出不稳定因素33起,一线调处30起,信访案件相比去年同期有了大幅下降,信访人满意度达90%以上,有效的维护了全镇和谐稳定的良好局面。



轮椅上 成就发明梦

6月28日,无棣县信阳镇车西村的李宝贵(右一)在展示他的节能新产品——家用太阳能供电系统。

李宝贵是一名高位截瘫的残疾人。30多年来,他身残志坚,潜心研究发明创造,先后获得了62项发明专利,其中,像家用太阳能供电系统、田间助灌机、电动车充电节能保护器、无线电收音机等10余项属于节能低碳型发明。李宝贵自强不息,被当地村民誉为“轮椅上的发明家”。

(蒋惠庆 肖金龙 摄)

商河黄河故道今成秀美水乡

本报商河讯 (记者唐峰 通讯员赵坤 张铭)黄河历史上多次改道入海,商河县北侧横贯东西的大沙河,就曾是黄河故道。日前,记者沿着商河县大沙河沿岸的龙怀路一路西行,看到30多公里的大沙河两岸,是连绵不断的防护林带,瓜地果园散落其间,清澈的河水中时常可以看到鱼儿跃出水面。昔日黄河故道,今天成了秀美水乡。

在沙河乡刁家村茂密的防护林

下,记者见到了正在料理菇棚的于宝英和刘霞,两人的菇棚,都属于习家食用菌专业合作社,去年在村支书杨振发的带领下,村里的7户农民在原来茂密的大沙河防护林下搞起了双孢菇养殖。到今年,这个食用菌专业合作社已经发展到了156户,总种植面积达到110多亩,收益很可观。这个村子同时还是黄金梨的生产村,有着黄金梨生产基地之称。怀仁镇洼李村的杏园里,也是一派丰收景象,杏树枝头上

挂满了杏子。只是脚下软绵绵的沙土,还在提示着这里是曾经的黄河故道。怀仁镇一位工作人员告诉记者,这里杏花盛开的时候,游人如织,很多人慕名前来采风、游玩,几个月后杏子熟了,前来采摘品尝的

游人也是络绎不绝。怀仁镇古城村支书崔立坤告诉记者:“大沙河现在可是我们村的聚宝盆,村西的大片苇湾,每年生产的芦苇给村里带来不小的收益,村北开挖的百多亩鱼塘,效益也不错。”

防沙 治沙 黄河行



Table with 2 columns: 挂失单位(个人)名称, 挂失证件类型. Includes entries like 鲁Q-QX11 补道路运输证, 鲁Q-AR57 补道路运输证.

Table with 2 columns: 鲁Q-101W 补二级维护卡, 鲁Q-W1381 补道路运输证.

Table with 2 columns: 鲁Q-0892W 补道路运输证, 鲁Q-QZ88 补道路运输证.

Table with 2 columns: 鲁Q-W5671 补道路运输证, 鲁Q-0398B 补道路运输证.

Table with 2 columns: 鲁Q-610R 补道路运输证, 鲁Q-W9277 补二级维护卡.

关于拟申报国家级生态乡镇(街道办事处)和国家级生态村(社区)的公示

省环保厅对各市申报2013年度国家级生态乡镇、生态村的建设材料进行了审核。济南市孔村镇等117个乡镇(街道办事处)基本达到国家级生态乡镇建设标准,济南市商河县龙桑寺镇刘集村等66个村(社区)基本达到国家级生态村建设标准,拟上报环境保护部。根据《国家级生态乡镇申报及管理暂行规定(试行)》、《国家级生态村创建标准(试行)》要求,为充分体现公开、公正的原则,促进公众参与和监督国家级生态乡镇的评审工作,现对上述117个乡镇(街道办事处)、66个村(社区)进行公示。

拟申报2013年国家级生态乡镇(街道办)名单

Table with 3 columns: 序号, 城市, 数量, 申报乡镇名称. Lists 117 locations across various cities in Shandong.

拟申报“2013年国家级生态村”的村(社区)名单

Table with 3 columns: 序号, 城市, 数量, 村名称. Lists 66 ecological villages across various cities.